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スマート制御システム科
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[ ⇒ 前 職 ： 放 射 線 管 理 業 務 ]

就職先企業での活躍
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坂田 直樹さん

令和３年 ３月 入所

令和３年 ９月 修了

●高崎事業所
●所在地 〒370-0831

群馬県高崎市あら町六丁目19番
あら町ビル3階

●TEL 027-387-0588

前職は、原子力関連施設にて放射線管理業務や廃
棄物処理業務を行っておりました。以前からＩＴ系
の分野に興味がありましたが、未経験のため応募を
足踏みしていました。そんな折、ハローワークへ訪
問した際にポリテクセンター群馬のチラシを目にし
ました。そこで職業訓練というのがあることを知り、
様々な職業訓練がある中でも６か月間の訓練で専門
的知識が習得できるポリテクセンター群馬に興味が
わきました。ハローワークの方や施設見学会に参加
し情報を集め、興味があるＩＴ系の仕事で手に職を
つけるチャンスだと思い入所を決意しました。

手に職をつけたい！

訓練では、電気・情報分野と幅広い技術を学ぶことができました。ど
ちらもあまり触れてこなかった分野だったため理解するのにとても苦労
しました。しかし、周りの受講生も未経験の方が多く色々相談し協力し
ながら技能・技術を習得することができました。
訓練中には、１か月に２社ほど企業説明会が実施されていました。

様々な企業の説明会に参加しましたが、地産地消の地元採用で身に着け
た技能を最大限活かせると思い現在の会社に応募しました。訓練では、
Java言語を学びましたが、他の言語を扱う仕事でも考え方や基礎知識
は共通しているので仕事に活かすことができています。

目指せ！プロジェクトマネージャー！
入社して１年、一人前の技術者になるためにはまだまだ多くの技能・

知識を習得する必要があります。今後は、仲間と切磋琢磨しながらより
多くの知識・技能を習得し、プロジェクトマネージャーを目指します。
私は、就職活動をしている際に未経験ではIT系の職種は採用されにく

いと感じました。ポリテクセンター群馬の訓練で学んだことはまだ実際
の仕事で活かせるかは分かりません。しかし、プログラミングを学んだ
経験は決して無駄になりません。もし、訓練の受講を検討されている方
はプログラミングに挑戦し実を結んでほしいです。

坂田 直樹さんの業務
現在、私の業務は自動車のエンジ

ンを制御する車載組込みシステムの
発注書通りのファイルや資料の準備
及びそれらのコンパイル業務を行っ
ております。作業手順通りに動作せ
ず大変なこともありますが、自分で
作成したものが問題なく動作した時
はとても嬉しいです。

採用者の声 所長代理 佐藤 龍也 様

【事業内容】
●ITシステム設計
●ソフトウェア開発
●電子回路(FPGA)設計・評価
●メディカルシステム
(医療トータルシステム)開発・販売

助け合いながら受講できた！

プログラミングする
坂田さん

先輩からの業務指示

当社の従業員数は、４４名です。ポリテクセンター群馬の
修了生は、様々な科から５名採用しています。坂田さんはシ
ステム開発未経験でしたが、基本情報技術者試験合格レベル
の知識を有しており、社会人としての一般常識を身に付けて
いたため採用しました。即戦力として活躍しており、当社の
売上や認知度アップに貢献しています。
ぜひ基本情報技術者試験にチャレンジしていただき、当社

への応募もお待ちしております。

●本社
●所在地 〒319-1221

茨城県日立市みか町2-23-15
●TEL 0294-52-8888
●資本金 5,000万円
●売上 63.25億円(令和5年6月期)

自動運転・先進運転

支援システム

浄水場監視

システム


